
 
Røyken Rotaryklubb 

Referat fra klubbmøtet 19.08.2024 
Kameratslig samvær 

Til stede: 13 medlemmer var til stede. 

Sigmund ønsket velkommen til møtet og et nytt Rotaryår og presenterte sin nye gårdshund, 
en 4 mnd. gammel grå elghund som var ubemerket tilstede under hele møtet. I anledning 
sommeren ble det delt ut is til alle. Sommerens bursdagsjubilanter ble behørig nevnt. 

Referat: 

3-minutter 

Ove tok over møtets 3-min. Han ga et resymé over klubbens tilblivelse fra opptakten til 
Chartermøtet 7. okt. 1971 frem til i dag. Ove er vårt eneste medlem som har vært med i hele 
denne perioden. Han avsluttet med fyndordet «Rotary er ikke kvantitet, det er kvalitet!». 

Møteprogram høsten 2024 

Steinar gikk så gjennom programmet for høsten. Som en følge av henvendelsen fra Hurum 
Rotaryklubb om en mulig sammenslåing har det blitt et samarbeid mellom Røyken og Hurum 
Rotaryklubber om et felles program.   

Programpostene er delt i 3 kategorier:  

1. Fellesmøter med Hurum Rotaryklubb 

Dette er i hovedsak tradisjonelle foredragsmøter. Disse holdes avvekslende på Høyenhall 

og på Sætre Innbyggertorg med henholdsvis Røyken RK og Hurum RK som ansvarlig 

arrangør. Røyken RK hadde i utgangspunktet flere møter avtalt enn det Hurum RK hadde. 

Derfor blir noen møter hvor Røyken RK har gjort avtale med foredragsholdere arrangert i 

Hurum/Sætre. 

2. Klubbmøter 

Minst en gang hver måned vil det være separate klubbmøter (Kameratslig samvær). I 

tillegg blir det et internt klubbmøte 16.09 med Guvernørbesøk. Som et ledd i 

sammenslåingsprosessen er det lagt opp til to klubbmøter som vil være felles med Hurum 

RK, det er 21.10. med ego-foredrag med vårt nye medlem Hogne og 18.11. som er satt av 

til et felles klubbmøte der en sammenslåingsprosess vil bli nærmere diskutert i fellesskap. 

Begge disse møtene vil være på Høyenhall. 

3. Inviterte møter 

Møter hvor en annen klubb er arrangør og inviterer medlemmene i Røyken RK til å delta.  I 

denne kategorien Hurum RK’s markering av 75-års dagen for flyulykken i Hurum / 

Storsand (12.08.) og to selskapelige arrangementer som Hurum RK arrangerer, Rakfisk lag 

(28.10.) og Lutefisklag (30.11.). Dessuten kommer Intercity møtet for Region 4 arrangert 

av Nesbru RK (07.10.) og Distriktskonferansen arrangert av Distrikt 2310 (26.10.). 

4. Uavklarte møter 

2 møter i desember er fortsatt uten fastsatt program (02.12. og 09.12.). 

Oppdatert program sendes Åge for publisering. 



Semiaden 

Semiaden (15.09.) kommer i tillegg til møtene. Det er et fellesarrangement for alle klubbene i 
Region 4 (Asker). Røyken RK har ved tidligere arrangementer deltatt med et ti-talls 
funksjonærer, siste gang mest som parkeringsvakter. Hurum RK har i liten grad deltatt i 
Semiaden. 

Arne Ø er vår kontakt i styringskomiteen. Han etterlyste organisering av parkeringen, der 
Morten tidligere var ansvarlig aktivitetsleder. Morten har ikke deltatt på siste 
koordineringsmøte i Semiaden og har tidligere meldt at han er på ferie når Semiaden 
avholdes.  

Møteavslutning 

Sigmund tillyste et styremøte etter samværet for å sortere ut klubbens forpliktelser. 

Møtet ble avsluttet med trekning. 

 


